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ACTA 046 

 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 4 DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA   
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
   

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 11    honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:02 a.m. 
El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, no asistió. 
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                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 0 Negativo, la discusión y aprobación del orden del día es aprobado por 
mayoría. 

3.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA   
 

• Oficio fechado del 3 de mayo del 2022, asunto: ponencia proyecto de acuerdo No 008, 
emitido por honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 

•  Oficio fechado del 3 de mayo del 2022, asunto: proyecto de acuerdo No 009 “PROYECTO DE 
ACUERDO NO 009 POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL, 
emitido por Carlos Enrique Melo Valencia, alcalde municipal. 
 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad. 
 
La secretaria manifiesta; no señor presidente. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Alejandro Sierra. 
 
En el dio de ayer se entrego los dos cuestionarios para la empresa de servicio público, solicito se 
haga un comunicado a la comunidad a que dejen las preguntas instauradas. 
 
El presidente manifiesta que se va hacer un perifoneo invitado a la comunidad.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Alejandro Sierra. 
 
Quiero dejar una inquietud de hacer un control especial a la electrificadora del Meta, por los 
inconvenientes que se viene presentado.  
 
El presidente manifiesta que se encuentra abierto el cuestionario para EDESA, el contratista y hacer 
las respectivas preguntas. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 

Quisiera solicitar por mesa directiva, se invite a la social de HUPECOL, hay maquinaria trabajando; 
pero la vía esta en mal estado y no han cumplido los compromisos adquiridos y empezar a exigir el 
mantenimiento, solicitar las actas que se levantaron para mirar los compromisos y avances, 
igualmente invitar a los presidentes de juntas del corredor vial para que estén ese día acá.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Siempre se ha venido haciendo una solicitud a obras sobre el sistema de aguas lluvias, no han dado 
respuesta con exactitud al Concejo sobre estas rejillas de aguas lluvias, igualmente las vías 
presentan huecos profundos y pueden provocar un accidente.  
 
Quiero que se cite a la secretaria de obras públicas para saber qué pasa con esta red de alcantarillado 
y vías públicas.  
 
Al concejo municipal no se le entrego el informe de gestión del 2021 y existe un presunto 
prevaricato por omisión por no cumplir esta Ley 136 de 1994 y el Acuerdo Municipal, les estoy 
informado de este posible prevaricato para que interpongamos las respectivas denuncias a los entes 
competentes. 
 
El presidente manifiesta que con relación a las aguas lluvias se va a solicitar que medidas recientes 
han tomado, con respeto al presunto prevaricato lo invito a que haga la denuncia personalmente. 
   
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
No veo lógico que un sistema de redes de aguas lluvias, este en manos de una secretaria que no 
recauda por concepto de aseo, hay muchos temas que se tiene que dar en esa citación.   
 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 4 de 5 

                                                                                                                                                                              Acta No 046 del  4 de mayo  del 2022  

Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal CAMARGO DURAN 
JAIRO YESID, de citar a la secretaria de obras públicas, para que explique que pasa con la red de 
alcantarillado de aguas lluvias y mantenimiento de la vía urbana.  
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY   X 
REY RIVEROS  JUAN ALVARO         X 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                               X 

 

 

Con votos 5 positivos, 6 Negativos, la proposición no es aprobado. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Agradece a los que acompañaron la proposición y los que no lo apoyaron. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Nosotros tenemos que exigir es el mantenimiento de las obras que nos entregan al municipio, pienso 
que se puede hacer como Mesa Directiva.  
 
Es lamentable que se este citando a contratista que están trayendo obras que necesita San Martin  y 
la comunidad. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey Riveros. 
 
No acompañe esta proposición por falta de argumento, vamos a documentarnos y hay si citar, 
tampoco acepte esa proposición por en días anteriores pase una pregunta y la mesa directiva por 
negligencia no la acepto, ni la incluyo dentro del cuestionario. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
La proposición era simplemente para tocar los temas sobre alcantarillado de aguas lluvias, y 
mantenimiento de la vía urbana, no se habló de otros temas.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey. 
 
con extrañeza escucho al concejal Yon Fredy Porras, cuando he tenido el conocimiento de que el sí 
ha parado obras, nosotros podemos acercarnos a esta secretaria y preguntar sobre esta 
problemática.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
No es que se estén parando las obras del departamento, la proposición del día de hoy no la vote positivo 

por dos razones, el alcantarillado de aguas lluvias y de aguas negras son diferentes, la secretaria de obras 

ha sido de las mas puntales de las secretarias.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Informa que en el Plan de Desarrollo en los indicadores,  implementar planes de mantenimientos 
de sumideros y rejillas del sistema de alcantarillado pluvial, esto indica que pertenece a obras 
públicas, y obras lo esta pasando a servicio públicos y no lo han hecho por eso estas se encuentra 
taponados.   
 
 
 

En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 5 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:49 a.m. del día 4 de mayo del 2022. 

 

 

 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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